

市人大来苍调研 推动城乡交通 一体化发展

本报讯(记者林婵婵)日前,市人大常委会副主任王祖焕率调研组来我县,就城乡公交一体化工作开展调研。县领导魏中梁、肖剑一同调研。

调研组一行来到龙港镇新城客运站,了解客运站客流量、管理方式、公交线路等相关运营情况,随后,调研组来到灵龙大道中对口村公交停靠站,实地察看了公交站台建设情况。在苍南交运集团公交视频调度中心内,调研组一行深入了解了监控指挥中心运作机制、系统功能、公交监控方式等主要工作情况,调研组表示通过监控指挥中心可以掌握公交车内车外的全部情况,能及时处理突发事件,降低事故率,是一种利用互联网技术提高管理水平的好方法。

座谈会上,王祖焕指出,苍南在城乡公交一体化工作上领导重视、推进有序、落实惠民便民,成效显而易见。他指出,苍南要继续结合实际,写好交通这篇民生工程文章,要又快又稳地推动城乡交通一体化发展,扩大成果受方面,做到进乡村全覆盖,全方位服务好各类群体,要实事求是、科学精准定票价,充分考虑各群体的收入水平,同时,要为了老百姓的便利和舒适,不断提高自身服务水平、完善基础设施建设。

据悉,我县去年强化攻坚、全力推进,完成客运班线改造27条、收购民营县内短途客运车辆252辆,完成目标任务142%,建设改造港湾式停靠站点42个、农村物流服务站103个,全县城乡公交化率提高到64.51%,新增、更新新能源公交车53辆。接下来,我县将全力加快工作进度,确保2020年实现城乡一体化率达到100%。

县纪委监委深入推进作风建设 通报3起形式主义官僚主义典型问题

本报讯(清廉)为进一步贯彻落实习近平总书记关于坚决整治形式主义、官僚主义的一系列重要论述和重要指示精神,深入推进作风建设,现将苍南县近期查处的3起形式主义、官僚主义典型问题通报如下:

灵溪镇沪山社区党委委员、新桥村驻村干部温作力在开展低保资格复查复核工作中流于形式、失职失察问题。2017年5

月,温作力在对新桥村低保对象曹某某开展低保资格复查复核过程中,未按照规定进行入户调查,而是仅向村干部了解其家庭情况,导致曹某某在已进行房屋不动产登记、不符合低保条件的情况下,仍然通过复查复核享受低保资格。2018年12月,温作力受到党内警告处分。

矾山镇王家洞居党支部书记朱春景、居委会主任朱玲琼贯

彻移风易俗综合改革行动部署作风漂浮、履职不力问题。2018年10月,王家洞居某户居民办理丧事期间,朱春景、朱玲琼未按照移风易俗综合改革行动部署要求上门开展工作,未与居民签订承诺书、未到现场宣传新政策、未摆放温馨提示牌等,造成不良影响。2018年11月,朱春景受到通报批评处理,朱玲琼受到诫勉谈话处理。

县水利局前期办副主任尤育广工程设计审核责任心不强、导致工程推进缓慢问题。2013年3月至2017年5月,尤育广在牵头编制沿浦海塘、沿浦水闸工程的可行性研究报告、初步设计等工作期间,工作流于形式,对初步设计方案审核把关不严,导致后期工程不断变更、增补设计,工程推进缓慢,造成不良影响。2018年7月,尤育广受到诫勉谈话处理。

龙港新城启源小学建设项目稳步推进

日前,龙港新城工程建设科在启源小学及附属幼儿园现场组织召开2#楼、4#楼及幼儿园桩基验收,标志着该项目建设取得阶段性施工成果。县质检站及五方参建主体对照各自职责进行了认真验收,对照施工图纸实地察看了现场实体安全及功能检测,并针对存在的问题提出改进意见。目前,启源小学及附属幼儿园现场施工进度正有序稳步推进中。据悉,今年以来,龙港新城集中力量加快推进工程建设,想方设法克服困难,密切配合解决问题,全力推进项目建设取得新进展。(龙发)



新账旧账,都是诚信账

□ 邹晨莹

政府要带头讲诚信守契约,绝不能“新官不理旧账”,今年政府工作报告中,李克强总理关于政府自身改革的表述,赢得了人大代表长时间的掌声。这掌声,既是对政府工作报告“事不避难”的肯定,也是对“政贵有恒”的企盼。

其实,“新官”与“旧账”的话题,已不止一次出现在“庙堂”。

这次再次出现于高层“议事堂”,折射出“诚信政府”的话题依然有着很强的指向性。

有些“新官”喜欢开新灶,前任做的规划说废就废了、答应过的优惠眨眼间没了、谈好的条件说变就变了,类似情况各地并不鲜见。随着前任敲定的帮扶政策被“断供”的争议逐渐增多,兑现政策的失信问题日益突出,甚至在一定程度上阻扰了地方经济的健康持续发展。

细究根源,不难发现造成这种局面的原因是较为普遍的发展弊端和观念误区:在任时拍桌子决定,离任时拍屁股走人;光环可以接手,烂摊子不想收拾。这种“双重标准”说到底是不负责任的行为;“就是不认,能奈我何”的心态,伤的终归是政府的公信力、政府的形象。

政府诚信是社会诚信的风向标,政府应是整个社会诚信建设的引领者。政府带头讲诚信

守契约,需要从改变约束激励机制入手,让守信者畅通无阻,让失信者寸步难行。进而言之,对于违规违纪造成损失的,须追究其个人责任,从而让决策更审慎、让行政更小心。

无论新账旧账,都是本诚信账。我们相信,政策有温度,执行有力度,就不怕事情有难度。

今日谈



公益广告

牢记宗旨 勤政廉政 自省自重 警钟长鸣



苍南县新闻宣传中心